

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ



Ένα «ναυτιλιακό συμβόλαιο» ανάμεσα στις γενιές

Πραγματοποιήθηκε από την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών η καθιερωμένη τελετή βράβευσης των παλαίμαχων των θαλασσών και των νέων που άριστευσαν στις σπουδές τους και δεν διστάζουν να προχωρήσουν σε ακόμα πιο εξειδικευμένα και απαιτητικά επίπεδα. Στην αίθουσα «Αντώνη Ι. Χανδρή»

Η διαγενεακή επαφή με κριτήριο και κοινό σημείο τον επαγγελματικό άξονα είναι από μόνη της ενδιαφέρουσα. Πόσο μάλλον όταν στη μια άκρη του ηλικιακού φάσματος βρίσκονται οι συνταξιούχοι ναυτικοί με τη μεγαλύτερη θαλασσινή υπηρεσία και στο άλλο οι νέοι φοιτητές που άριστευσαν ήδη στο αντικείμενό τους και είναι διατεθειμένοι να επενδύσουν χρόνο, χρήματα και φαιά ουσία σε σπουδές

μακρού χρόνου. Ανάμεσα στους εκπροσώπους των δύο αυτών ηλικιακών ομάδων, το πλήθος των μεσηλικών που αποτελούν τα καταξιωμένα τμήματα του παραγωγικού ιστού και που κλήθηκαν τόσο να αναγνωρίσουν τη συμβολή των συνταξιούχων ναυτικών όσο και να υποστηρίξουν την πρόοδο των αριστούχων φοιτητών. Ιδωμένη από αυτή την οπτική, η τελετή βράβευσης αποτελεί και ένα συμβόλαιο συνέχειας υπογεγραμμένο

υπό το βλέμμα των εκπροσώπων της πολιτείας, από όλα τα συμβαλλόμενα μέρη, σ' ένα χώρο που τον κατακλύζουν οι εικόνες του παρελθόντος, αλλά δεν τον καλύπτει η παρελθοντολογία. Άλλωστε, τα παράθυρα της αίθουσας όπου δόθηκε η δεξίωση, δίπλα από την αίθουσα «Αντώνη Ι. Χανδρή» όπου πραγματοποιήθηκε η τελετή, ενιαία σαν γέφυρας πλοίου, κοιτάζουν προς το λιμάνι του Πειραιά, υποδεικνύοντας το μεγάλο θαλασσι-

νό δρόμο, παρακάδια του οποίου ακολουθούν όλοι όσοι βρέθηκαν εκεί.

Ο οικοδεσπότης της εκδήλωσης, πρόεδρος της ΕΕΕ κ. Θεόδωρος Βενιάμης, κατά τη σύντομη ομιλία του δήλωσε πως με το συμβολικό χρηματικό βραβείο η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών έχει την ευκαιρία να τιμήσει «δύο μέλη της μεγάλης οικογένειας των Ελλήνων ναυτικών, τους οποίους η ελ-



1. Οι υπότροφοι κυρία Μυρτώ Αστέρη και κ. Κωνσταντίνος Πανταζής, ο περιφερειακός διευθυντής Ελλάδας, Ανατολικής Μεσογείου και Αδριατικής του Hellenic Lloyd's κ. Θεοδόσης Σταματέλλος, η πρόεδρος και διευθύνουσα σύμβουλος της Neritune Lines και αναπληρώτρια ταμίας του δ.σ. της ΕΕΕ κυρία Μελίνα Τραυλού, ο πρόεδρος της ΕΕΕ κ. Θεόδωρος Βενιάμης, ο γ. γ. του Υπουργείου Ναυτιλίας καθηγητής κ. Ιωάννης Θεοτοκάς, η αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Πειραιά κυρία Ειρήνη Ντσίφα, ο αντιπρόεδρος της ΕΕΕ κ. Μιχαήλ Δημ. Χανδρής, οι βραβευθέντες συνταξιούχοι ναυτικοί κ. Βασίλειος Ζαχμέτης και κ. Φραγκίσκος Χαϊδούλης, και οι υπότροφοι κυρία Χλόη Ιορδανίδου και κ. Επαμεινώνδας Βασιλειάδης. 2. Ο πρόεδρος κ. Θεόδωρος Βενιάμης με την κυρία Ειρήνη Ντσίφα. 3. Η κυρία Μελίνα Τραυλού. 4. Ο κ. Θεοδόσης Σταματέλλος. 5. Ο κ. Θεόδωρος Βενιάμης με τον βραβευθέντα Α' μηχανικό κ. Βασίλειο Ζαχμέτη και με τον (6) βραβευθέντα μάγειρο κ. Φραγκίσκο Χαϊδούλη

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΥΣ, ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΕΛΠΙΔΕΣ